3 —t—XBFENMA
B2 TEEPNSEXLR

> RSk



AR Rl FRER B

| —REZfE BHAP154T1ZER 2023 AmE— =/ PER || [
E, KFRELER. RPN EIEENSES, B25W
BIREFR 80980 cm?, 100 cm?, HRAFEEHK, 28
srecl. AREESEPHIKEFRINSESEE, 283 FKHNSELR
REBEEFFKIEEMRS cm, WEFIIHSTHEA( ¢ )

A.1280 cm? B.2 560 cm? C.3200 cm? D.4 000 cm?

......
——————————

Ok




[f#tr] REE—ZPESEFKNEEAx cm, NS5

(x —8)cm, IRIBRAE, 1880x = 100(x — 8), f#15x = 40, FRLAEHZESES

NS FRE80 x 40 = 3 200(cm?),
EIRAEEINER A cm3, RIERE,

x = 3200, FFLAI

AeefISFTRE3 200 cm?3,

| X

=
3

'80

X

IKEES




T [2024BF4 i XKERRIAE, WBE— MK, B&. "%'53\”]7320 cm,

12 cm, 20 cmAUKGAEERS, ZKGAREEAFEE18 cm SHIK,
N=/332 cm, [EKEIFR/948 em* IS RIEERZZKAR. 181K {Z|K§%§?9537J<
BINEERZZKMA, 3 Eﬁﬂk’fﬂj{l?ﬁﬂjm 29 15 cmfY, SEILHKE
HK GRS RKETS

P ST

=
T I—J
- -




[BEth] IREEFKMARKNEESx cmBY, SEIHKEINIKDIASRS
RKHSE—HS, RIEEE, 548x =20 x 12(18 — x), f#Bx = 15,
FRLAERERZ KA ARZKEYSEE 15 em Y, SEIHKERKG RS 28H7KEY

BE—

L—h
g — |




2.[2024 4835 XEAAR ]| —NEEFE 10 cm, 57930 cm BIEIFEFZ KRR

hiF#H 77K, IEKEINEREER10 cm FIEFEFZIVMASE,  RUSHEH124F,

WAEEA(C € )

A.6 cm B.8 cm C.10 cm D.12 cm
[fZtr] =AVWREISIx cm, RIBERE, 15

mX 102 x30 = x (10 = 2)? x x x 12, f#18x =10, PFFRLUVIVARIS S

10 cm,



3.[2023 FHZTE

il

CA

=/15m, B

FEARERITIANIK R,

[fEtr] IRBSEEKE
fR18x = 0.18, FFLAREEAK

B

A1 mRAYK, KIEE
NE=FANKERFE_0.18 m,

5

BT+

THAZRIA0E, —

pall

1::'

.
I m
v

|l

BHEx m, 1R
% 50.18

_________
hhhhh
K.._._-:_-r-“_-___::_,:-“

-

|

1.5m

=
A=

m

o

A EEEE¥ERN0.5m,

!

ﬁléjgog m, %%05 mEg '_1_

i=
T

Vall

0.3t X 0.5 = 0.5%1 - x



42023 L S%—FEIR ] — MK AEARSEEHEIK/I80 cm, FEA60 cm, {5
73100 cm, INEIGEEREMAFTRYKE

%, WFriKGAHRaENEhZE?
. REKABSENEAx cm,

BB 40 cm BV L

E I ARTT IR

IRIEERE. 540 x 40x = 80 X 60 x 100,

fESx = 300,
= BB ESEASH300 cm,

=
=]

Pa
/|



AR R2 FRER )

5. 200 P147 ZZUH—IR 888 cm Bk 2 FEIpk— ™M< o 2, ERIKELE
BY1.5(5/M cm, REAFFRIZE Ha cm, WaBHESA 18 .

[fEtr] HBEE, BiApEAKA0.5a - Dem, NE
2% (1.5a —1+a) =88, f#8a =18,




6. 2741 P149T 1 S ANEFTR R FISL BRR AT — M L

o (Bfi: cm) , SEB—MAENEL2:1 6 / \
KB, BBAZKEHHKIRED Bl 007

% IRIKBIRIRAx cm, MIKA2x cm,

HiEs, §2(x+2x)=5+6+9+13,

f1Sx = 5.5, PflA2x = 11,
& ZEKAEHEKHESB/A11 cm, 5.5 cm,

13




P E A DONASTE IR TR, AR RIERSEK —LAR. METREAZEL, BUH:
https://d.book118.com/645310122144012003



https://d.book118.com/645310122144012003

